

Headline	TNB Hosts CNY Open House Event		
MediaTitle	Guang Ming Daily	Language	Chinese
Date	11 Feb 2017	Readership	418,000
Circulation	103,549	Page No	A7
Section	News	Journalist	N/A
ArticleSize	862 cm ²		
PR Value	RM 39,182		



**不分種族慶新春
國能開放門戶千人同歡**

(吉隆坡10日讯)配合丁酉农历新年，国家能源公司(TNB)于周二的正月十一，在孟沙路的公司总部国能体育馆举行新春开放门户宴，有近千人出席，场面盛大。

政府领袖、工商界人士、各族嘉宾和国能员工，不分种族与肤色齐聚一堂，一同欢庆丁酉火鸡年，大家亲切的以华语互道一声“新年快乐”，气氛欢乐温馨。

中午举行的新春开放门户宴会，国能设下各式各样的美食摊位招待，让一众嘉宾和员工开心吃饭。

活动筹委会还特别将现场布置得红彤彤、喜气洋洋，飘散著年味儿。宴会当然少不了娱宾节目，每一项演出都具备浓厚的华人传统色彩，包括伞舞、四川变脸、二十四节令鼓等，将中华文化完美体现，让人边啖美食边欣赏精彩的表演。

宴会的高潮要数一对舞狮带来的跳高桩表演，两只分别金色及青色的醒狮在锣鼓声的配合下，在高桩上肆意游走，灵动又帅气，数个高难度的跨桩及弯腰扶桩的动作让在场者惊叫连连，当发现是表演的一部分后，无不拍掌叫好。

派发红包给孤儿

国能公司也邀请五家福利中心出席这场新春开放门户宴，国能主席丹斯里廖莫宜和首席执行员拿督斯里阿兹曼也在宴会上派发红包给多间慈善机构的孤儿。

出席嘉宾有第二国际贸易与工业部长拿督斯里黄家泉、能源、绿色工艺与水务部秘书长拿督斯里再尼及首相署副部长拿督斯里迪瓦马尼。

其他出席嘉宾包括国能董事丹斯里曹智雄、丹斯里诺玛耶谷、诺莱妮、余秀容、拿督斯迪、廖莫宜的妻子潘斯里伊丽莎白、阿兹曼的妻子拿督斯里诺阿菲莎、风险管理部主任拿督林东江、能源、绿色工艺与水务部秘书长拿督纳兹里。

■ 嘉宾们围著圆桌一起捞生；左起为纳兹里、阿兹曼、廖莫宜、再尼、迪瓦马尼、黄家泉、伊丽莎白、诺阿菲莎和曹智雄。

■ 国能主办新春开放门户宴，现场布置得喜气洋洋，非常有节庆气氛。

■ 两头醒狮的跳高桩演出博得满堂喝彩。

■ 国能举行新春开放门户不忘做善事，邀请孤儿出席活动，并派发红包。

**MALIS MESRA
TAHUN BARU CNY 2017
FEBRUARY**